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КОММУНАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «ЖАЙЫЛМИНСКАЯ ОСНОВНАЯ СРЕДНЯЯ  ШКОЛА 
ОТДЕЛА ОБРАЗОВАНИЯ   
КАМЫСТИНСКОГО  РАЙОНА»
УПРАВЛЕНИЯ ОБРАЗОВАНИЯ АКИМАТА КОСТАНАЙСКОЙ ОБЛАСТИ 



      2023 ж. «18 » 09                                                                                                «18 » 09.2023 г.
С Жайылма.



АНАЛИТИЧЕСКАЯ СПРАВКА
по результатам внутреннего анализа коррупционных рисков в КГУ «Жайылминская основная школа отдела образования Камыстинского района» Управления образования акимата Костанайской области

         В соответствии со ст. 8 пп. 5 Закона Республики Казахстан «О противодействии коррупции» в государственном учреждении «Жайылминская основная школа отдела образования Камыстинского района» рабочей группой (приказ по созданию рабочей группы №37 от 02 сентября 2020 года) проводился внутренний анализ коррупционных рисков за  период с 01 июля 2022 года по 01 июля  2023 года.
        Рабочей группой изучены кодексы, законы, нормативно-правовые акты, правовые акты, которыми руководствуется в своей деятельности КГУ «Жайылминская основная школа отдела образования Камыстинского района.
    В помещении размещены стандарты и регламенты оказания государственных услуг. В коммунальном государственном учреждении «Жайылминская основная школа отдела образования Камыстинского района»
на должном уровне оказываются государственные услуги:
- прием документов и зачисление в организации образования;
-выдача дубликатов документов об основном, среднем образовании;
-прием документов для прохождения аттестации на присвоение квалификационных категорий педагогическими работниками;
-прием документов и зачисление в дошкольные организации;
-прием документов и выдача направлений на предоставление бесплатного отдыха детям из малообеспеченных семей в загородных лагерях;
-прием документов на предоставление бесплатного льготного питания ;
        За истекший период текущего года коррупционных правонарушений, допущенных сотрудниками КГУ «Жайылминская основная школа отдела образования Камыстинского района» не выявлено. Сотрудники  КГУ «Жайылминская основная школа отдела образования Камыстинского района»  к дисциплинарной ответственности не привлекались. Жалобы на действия либо бездействия сотрудников со стороны граждан не поступало.        
       Ведется прием и регистрация обращений физических и юридических лиц. За истекший поступило  0 -обращений от физических и юридических лиц. Работа с обращениями физических и юридических лиц в школе находится на постоянном контроле, сроки рассмотрения обращений соблюдаются, просроченных обращений нет. Назначен ответственный за портал «Е-отініш»
       Руководителем КГУ «Жайылминская основная школа отдела образования Камыстинского района» проводится личный прием граждан, согласно графика приема граждан по личным вопросам. В организационно-управленческой деятельности школы коррупционных рисков не выявлено.
       Функционирует «Телефон доверия» (звонков на «телефон доверия» о коррупционных правонарушениях не поступало). 
       В КГУ «Жайылминская основная школа отдела образования Камыстинского района»  проводятся «Круглые столы» на тему: «Противодействие коррупции» с педагогическим коллективом и техническим персоналом. С родительской общественностью проводятся собрания по антикоррупционной тематике, также проводятся встречи с представителями органов местного самоуправления- работниками акимата.
 За истекший период педагогов, уволенных по отрицательным мотивам, нет. С сотрудниками КГУ «Жайылминская основная школа отдела образования Камыстинского района» была проведена беседа касательно приема подарков от физических и юридических лиц.
       В целях исключения коррупционных рисков в сфере образования в школе действует  Попечительский Совет.
      За отчетный период года случаев конфликтных ситуаций  и сменяемости кадров  не выявлено. 


                                           Директор:                                        Н.Утегенов
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